
                                  2017 年（平成 29 年）2 月 1 日発行 

利用会員                                      175 名 

提供会員 37 名 

両方会員 10 名 

合計 222 名 

        発行：袖ケ浦市役所子育て支援課 / 編集：ファミリーサポートセンター       （1 月 15 日現在） 

  
ファミリーサポートセンターとは、子育ての手助けを頼みたい方と、子育ての手助けができる方が会員となって組

織をつくり、一時的な子育てを助け合う有償の相互援助活動です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

子育て学習会案内 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日 時 ： 平成 29 年 2 月 23 日（木）10 時～12 時（受付９時 45 分から） 

 

場 所 ： 長浦公民館 2 階研修室 

 

講 師 ： 千葉県立槇の実特別支援学校 

        特別支援教育コーディネーター 佐々木 郁子先生 

 

対 象 ： ファミリーサポートセンター会員 

        提供会員・両方会員の方は、必須研修です。ご都合をつけて参加してください。 

        利用会員の方も、ぜひご参加ください。 

 

申込〆切： 2 月１８日（土） 

 

保育〆切： ２月１３日（月） 

       ＊保育を希望する方は、申し込み時にお伝えください。 

        おやつ代と保険代で、1 人３００円必要です。（定員 5 名） 

 

申 電話・FAX （64）3115 

 

 

袖ケ浦市 

 ファミサポ通信 Vol.38 
ファミサポイメージキャラクター 

愛
あい

サポちゃん 

 まだまだ寒い日が続きますが、凛と咲く梅の花に「春遠からじ」と感じます。 

２月 3 日は節分ですね。主に大阪を中心に、関西で行われていた恵方巻きの習慣が、今ではすっかり私

たちの周りでも知られた行事となりました。今年の恵方は『北北西』。皆様の健康と、平穏な日々を祈

ります。今年も、よろしくお願いいたします。                  アドバイザーよ

り 

子どもの心の発達は、どのような段階を経て進んでいくのでしょうか。今回は、子どもの年齢に沿っ

た、心・言葉・行動などを理解し、その時々の大人の関わり方について学びます。また、発達障害のあ

る子どもについても学びながら、子どもへの理解を深めていきたいと思います。提供会員・両方会員さ

んはもちろん、子育てまっ最中の利用会員さんも、ぜひご参加ください。 

『子どもの心の発達と、発達障害のある子どもの理解』 
子どもの心の発達 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dance！ Dance！ Dance！ 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

＜参加者の感想＞ 

・歌やダンスがたくさんあって、楽しかったです。絵本もとてもおもしろい内容で良かったです！ 

・すべて英語の交流会ということで不安でしたが、とってもリズミカルに進んで楽しかったです。 

・子どもが楽しそうで良かったです。英語に触れる機会があまりないので、また参加したいです。 

・子どもの知っている曲がたくさんあって良かった！ガウラにも会えて、嬉しかったです。 

 

 

交流会報告 
H28 年 12 月 16 日（金）10 時 30 分～11 時 30 分  長浦公民館 

１５名参加（利用会員１名・子ども 1 名/会員外６名・子ども 7 名） 

7 組 15 人の親子が集まって、クリスマスソングを歌ったりダンスをしたり、絵本を読んで

もらったり…。楽しいひと時を過ごしました。 

 

子どもたちみんなで、クリスマスツリーに

飾り付けをしました。力作です！！ 

Hello  everyone! 
Let’s  have  fun!! 
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じょうずにできたね！ 

今回は会員以外の参加者が多かったので、広報そでがうらファミサポ特集号を手渡し、ファミサポの活

動内容をお知らせしました。興味を持ってもらえれば嬉しいです！ 



 

 

 

 

 

提供会員・両方会員懇談会 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

H29 年 1 月 18 日（水）10 時～12 時 そでがうらこども館 

７名参加（提供会員３名・両方会員 3 名・利用会員１名） 

懇談会報告 

 現在活動中の会員さんに、日ごろの援助の様子や気を付けていること、活動の楽しさなどを

報告していただきました。これから活動をする会員さんから活発に質問があり、とても良い情

報交換ができました。 

2 人目の出産。上の子が保育園に通っ

ているので、朝の送りと帰りの迎えを

お願いしました。 

よそのお子さんなので、車内で危ないことをした時

の言い聞かせ方が難しかったですが、分かりやすい

ルールを決めたりして、コミュニケーションを取り

ました。始める前は少し不安がありましたが、回を

重ねるごとに、活動が楽しくなりました。またどな

たかの援助をしたいと思っています！ 

毎週 2 回、習い事の送りをお願いして

います。 
2 人の提供会員で分担して援助しています。走行距離

は長いですが、知っている道なので大丈夫です。お子

さんも小学生で慣れているので、特に困っていること

はありません。 

＊送迎援助を行う際は、安全を考慮し、片道の走行時間をおおむね 30 分と規定しています。 

活動の一部をご紹介 

こんな質問がありました 

Q：送迎の経路は、どのよう

に決めるのですか？ 

 

A:「安全で合理的な経路」を

基本にしています。近くて

も抜け道などの細い道は

使わず、広く走りやすい道

路を使います。 

＊援助の打合わせ時に、経路

を確認します。 

Q：送迎援助の際、自分の子どもも一緒に車に乗せて送って行っても良

いですか。 

 

A：子どもの年齢なども関係するので、その都度担当課で協議すること 

になります。過去に行った援助事例をご紹介します。 

 

両方会員さんの小学生の子どもが、援助する子と同学年で、同じ習 

い事の教室（曜日・時間も同じ）に通っていたので、一緒に送って

いただきました。 

＊援助のコーディネイトをする際に、両方会員さんの子どもも一緒で

あることを、利用会員さんに了解していただきました。 

 



 

 

 

 

日 時  3 月 2 日（木） 午前の部 10 時 30 分～12 時  午後の部 1 時 30 分～ 3 時 
  

場 所  そでがうらこども館 多目的室 
 

申込〆切 3 月 1 日（水）午後４時  申 電話・FAX （64）3115 
 

＊必要書類 写真（2.5 ㎝×2 ㎝）2 枚・市内在住が確認できるもの（運転免許証など） 

 
＊登録料、年会費などはかかりません。 

上記日程で都合がつかない方は、 

ご相談ください。 

 

     

 

 ファミサポの会員とは？ 

・利用会員…市内在住、または在勤で生後６か月～小学６年生までのお子さんがいる方。 

・提供会員…市内在住の２０歳以上で心身ともに健康で、子育ての援助活動ができる方。 

・両方会員…利用会員と提供会員の両方を兼ねる方。 

（提供・両方会員は、基礎研修会を受講後、登録となります） 

  

 

 

 

 

★登録内容に変更があったら、『会員登録変更届』を提出してください。 

 必要な方には郵送しますので、センターにご連絡ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

★利用会員さんへ 

○提供会員さんへ援助の依頼をしたら、必ずセンターに援助日を報告してください。 

  習い事など同じ曜日でも、毎月報告してください。報告のない活動は、補償保険の対象になりません. 

キャンセルの時も同様にお願いします。 

 

 

                           

                             

                             

                                      

                                                            

                              

＝編集後記＝ 

 毎回、交流会の内容には悩みます。会員同士の交流だけでな

く、会員以外の方にファミサポを知っていただくきっかけにな

ればいいなと思っています。今後も、楽しい企画を考えていき

ますので、よろしくお願いいたします。         K.Y 

 
                   Ｋ.Ｙ 

（問い合わせ） 

ファミリーサポートセンター 

〒299-0257 袖ケ浦市神納 1136-3 

電話・FAX 64-3115 

開所時間：午前 9 時～午後 5 時 

（日曜日・祝祭日・年末年始休館） 

センターからのお願い 

○引っ越しをしました。 

○仕事を始めました。 

○電話番号が変わりました。（自宅・携帯） 

○赤ちゃんが生まれました！（6 か月になったら登録できます。） 

○4 月からお子さんが小学校・幼稚園・保育所（園）に入る方、放課後児童クラブに入る方など… 

報告内容 ⇒ 利用会員氏名・お子さんの名前・提供会員氏名・援助日時・援助内

容 

 

会員の皆様へ 

提供会員が不足しています。 

ファミサポに興味のあるお知

り合いがいらっしゃいました

ら、ご紹介ください！  

ファミサポ入会説明会 


